



СРЕДНО УЧИЛИЩЕ

1. 04. 2024

ОБЩИНА ВАРНА

Reg.№: OC24000250BH

Дата: 01.04.2024

ДО
ХРИСТО ДИМИТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ВАРНА

ДО
ВЛАДИСЛАВ БАКАЛОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПК „НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ“, ОБС – ВАРНА

ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА ЕКСПЕРТНАТА КОМИСИЯ
ПО ПРИСЪЖДАНЕ НА НАГРАДА „ВАРНА“

Относно: Подкрепа кандидатурата на проф. Румен Стаматов – преподавател във ВСУ „Черноризец Храбър“, за присъждане на награда „Варна“ в сферата на науката и висшето образование

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИМИТРОВ,
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН БАКАЛОВ,
УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ЕКСПЕРТНАТА КОМИСИЯ,**

От името на педагогическия екип на СУ „Гео Милев“ – Варна и лично от свое име, изразявам подкрепа си – проф. Румен Стаматов, преподавател във ВСУ „Черноризец Храбър“, да бъде удостоен с награда „Варна“ в сферата на науката и висшето образование.

СУ „Гео Милев“ работи с проф. Румен Стаматов от 2022 г. в посока – изграждане на модел на позитивно образование в училище. В тази обща, за СУ „Гео Милев“ и за ВСУ, мисия, проф. Стаматов участва с отдаденост, професионализъм и далновидност.

Съвместните ни дейности включват обучения на педагогическия състав, лектории с родителите, въвеждане на програма за благополучие на учениците.

Под ръководството на проф. Стаматов, СУ „Гео Милев“ развива и утвърждава идеята за позитивно образование в училище и благополучие на училищната общност, следвайки концепциите на позитивната психология. Все повече учители, ученици и родители приемат и прилагат идеите за позитивни отношения, позитивни емоции, позитивно ангажиране, позитивни смисъл и цели, постижения и резилитнс на база силните страни на характера.

Натрупаният опит на СУ „Гео Милев“ с проф. Стаматов намира израз в книгата „Щастието в училище. Програма за преподаване на благополучие при учениците“ - позитивен образователен подход към благополучието, социалното и емоционалното учене с неопенима стойност и приложение в образованието.

За намирането на пресечната точка в развитието на науката и ефективното ѝ приложение в сферата на училищното образование, за отговорността към развитието на обществото ни, за уважението към труда на учителите и обичта към децата, проф. Румен Стаматов заслужава признанието да бъде удостоен с награда „Варна“ в сферата на науката и висшето образование.

С уважение,

Албена Павлова
Директор на СУ „Гео Милев“ - Варна

